
AVVERTENZE GENERALI SULLA SICUREZZA
• Questo prodotto è stato progettato e testato per 
soddisfare i requisiti di sicurezza definiti dalla nor-
mativa GPSR (General Product Safety Regulation) 
dell’Unione Europea.
• Si prega di utilizzare questo prodotto solo se-
condo le indicazioni fornite nel manuale d’uso per 
garantire la sicurezza.
• L’uso di questo prodotto da parte dei bambini 
e delle persone vulnerabili deve sempre avvenire 
sotto la supervisione di un adulto responsabile.
• Non utilizzare il prodotto su superfici irregolari.
• Utilizzare il prodotto solo in ambienti asciutti con 
una temperatura compresa tra 5°C e 35°C.
• Non esporre a umidità, polvere, fiamme vive o 
luce solare diretta.
• Non utilizzare il prodotto se visibilmente danneg-
giato o con parti mancanti
• Non utilizzare come strumento per salire o soste-
nere carichi dinamici.
• L’uso inappropriato può causare danni al prodotto 
e rischi per la sicurezza.

GARANZIA E ASSISTENZA
Questo prodotto è coperto da una garanzia di 2 
anni contro i difetti di fabbricazione. La garanzia 
non copre i danni causati da usura normale o uso 
improprio.
Per assistenza post vendita ti preghiamo di 
contattare il tuo rivenditore che saprà fornire tutte 
le istruzioni del caso.

Smaltire il prodotto e il suo imballaggio in modo 
responsabile, secondo le normative locali per il 

riciclo e la protezione ambientale

Grazie per aver scelto il nostro prodotto!

TOLEDO BY SOUNDSATION PRIMERA GUITAR PACK– MANUALE UTENTE
Grazie per aver scelto il Toledo PRIMERA Guitar Pack. Questo set è stato progettato per offrire una 
soluzione completa a chi desidera avvicinarsi al mondo della chitarra classica con un prodotto di qualità e 
accessori utili per iniziare subito a suonare.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Il Toledo PRIMERA Guitar Pack include:
• Chitarra classica 4/4 con finitura naturale lucida
• Accordatore a clip per una facile, comoda e veloce accordatura
• Borsa con tasca frontale, maniglia e tracolla per un trasporto pratico
• Set di plettri per diverse tecniche di esecuzione

MANUTENZIONE E PULIZIA

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Maneggia la chitarra con cura per evitare danni accidentali. Evita di esporla a sbalzi di temperatura o 
umidità elevata, che potrebbero deformare il legno o compromettere la stabilità dello strumento. Utilizza 
sempre la borsa per il trasporto per proteggere la chitarra da urti e polvere. Quando non la utilizzi, riponila 
in un luogo sicuro, lontano dalla portata di bambini piccoli o animali domestici

Inquadra il QR-Code per scaricare
la documentazione del prodotto.

ISTRUZIONI PER L’USO
Prima di iniziare a suonare, è importante preparare correttamente la chitarra. Se le corde non sono 
accordate, utilizza l’accordatore a clip per regolarle. Accendi l’accordatore e posizionalo sulla paletta della 
chitarra. Pizzica una corda e osserva il display dell’accordatore: se l’indicatore è al centro e verde, la corda 
è accordata. Se è a sinistra o a destra e di un altro colore, regola la tensione della corda con le chiavi di 
accordatura fino a raggiungere la nota corretta.

Per suonare, posiziona la chitarra sulle gambe in modo stabile, con il corpo della chitarra vicino al tuo 
petto. Utilizza la mano sinistra per premere le corde lungo la tastiera e la mano destra per pizzicare o 
arpeggiare le corde. Se preferisci, puoi usare i plettri inclusi per ottenere un suono più deciso e definito
.

Per garantire una lunga durata e mantenere la qualità del suono della chitarra, è importante eseguire una 
manutenzione regolare. Dopo ogni utilizzo, pulisci le corde con un panno asciutto per rimuovere sudore e 
impurità che potrebbero compromettere la loro resa sonora. Conserva la chitarra nella borsa in un luogo 
asciutto e lontano da fonti di calore o umidità eccessiva. Se le corde iniziano a perdere brillantezza o 
risultano difficili da accordare, sostituiscile con un nuovo set per mantenere il miglior suono possibile.

Con la giusta cura e manutenzione, il tuo strumento ti accompagnerà in anni di performance musicali! Buon 
divertimento!



Thank you for choosing our product!

GENERAL SAFETY WARNINGS
• This product has been designed and tested 
to meet the safety requirements set out in the 
European Union General Product Safety Regulation 
(GPSR). 
• Please use this product only as directed in the user 
manual to ensure safety. 
• Use of this product by children and vulnerable 
people must always be under the supervision of a 
responsible adult. 
• Do not use the product on uneven surfaces. 
• Use the product only in dry environments with a 
temperature between 5°C and 35°C. 
• Do not expose to moisture, dust, naked flames or 
direct sunlight. 
• Do not use the product if it is visibly damaged or 
missing parts 
• Do not use as a tool for climbing or supporting 
dynamic loads. 
• Inappropriate use may cause damage to the 
product and safety risks.

WARRANTY AND ASSISTANCE
This product comes with a 2-year warranty against 
manufacturing defects. The warranty does not 
cover damage caused by normal wear and tear or 
improper use.
For after-sales assistance, please contact your 
retailer, who will provide the necessary instructions.

Dispose of the product and its packaging 
responsibly, according to local regulations for 

recycling and environmental protection

Scan the QR code to download the 
product documentation.

TOLEDO BY SOUNDSATION PRIMERA GUITAR PACK – USER MANUAL
Thank you for choosing the Toledo PRIMERA Guitar Pack. This set has been designed to provide a complete 
solution for those who want to start playing classical guitar. The included classical guitar is a 4/4 model 
with a glossy natural finish, ideal for both beginners and more experienced musicians. With the clip-on 
tuner, carrying bag, and set of picks, you have everything you need to practice and play comfortably in any 
situation..

PACKAGE CONTENTS
The Toledo PRIMERA Guitar Pack includes:
• 4/4 classical guitar with a glossy natural finish
• Clip-on tuner for easy, convenient, and quick tuning
• Carrying bag with front pocket, handle, and shoulder strap for practical transport
• Set of picks for different playing techniques

MAINTENANCE AND CLEANING

SAFETY WARNINGS
Handle the guitar with care to avoid accidental damage. Avoid exposing it to temperature changes or high 
humidity, which could warp the wood or compromise the instrument’s stability. Always use the carrying 
bag to protect the guitar from impacts and dust. When not in use, store it in a safe place, out of reach of 
small children or pets.

INSTRUCTIONS FOR USE
Before you start playing, it is important to properly prepare the guitar. If the strings are not tuned, use the 
clip-on tuner to adjust them. Turn on the tuner and attach it to the headstock of the guitar. Pluck a string 
and observe the tuner display: if the indicator is centered and green, the string is in tune. If it is to the 
left or right and a different color, adjust the string tension using the tuning pegs until the correct note is 
reached.

To play, position the guitar securely on your lap, with the body of the guitar close to your chest. Use your 
left hand to press the strings along the fretboard and your right hand to pluck or strum the strings. If you 
prefer, you can use the included picks to achieve a more defined and strong sound
.

To ensure durability and maintain the quality of your guitar’s sound, regular maintenance is essential. After 
each use, wipe the strings with a dry cloth to remove sweat and dirt that could affect their sound quality. 
Store the guitar in the bag in a dry place, away from heat sources or excessive humidity. If the strings start 
to lose brightness or become difficult to tune, replace them with a new set to maintain optimal sound 
quality.

With proper care and maintenance, your instrument will accompany you for years of musical performances! 
Have fun!


